



## В Архангельской области в преддверии Дня Победы сотрудники Следственного комитета чествовали ветеранов



В канун Дня Победы сотрудники следственного управления по Архангельской области и Ненецкому автономному округу встретились с ветераном следствия Плешановой Ниной Ивановной, которой 23 января текущего года исполнилось 90 лет. Подтянутая, с горящим взором, Нина Ивановна вспоминает, что летом сорок первого еще кружилась на выпускном балу. Затем на семейном совете было решено идти продолжать обучение в двухгодичной Архангельской юридической школе. Свою карьеру в 19 лет она начала в военные годы с должности следователя Ровдинского района Архангельской области. Юному следователю предоставили персональный кабинет с печкой, здесь же ей предстояло и жить, используя набитый соломой тюфячок в качестве спального места. Из транспорта имелся лишь велосипед, который редко использовался в силу бездорожья, поэтому за годы работы Нина исходила вдоль и поперек весь район. Убийств в тылу почти не было, но тяжелая жизнь в военные годы толкала многих к добровольному уходу из жизни и хищениям имущества, расследование которых и составляло основной массив уголовных дел. Радио в деревне не было, поэтому радостную весть о Победе они узнали по телефону. Народным следователем Нина Ивановна



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

отслужила пять лет вместо положенных трех. За это время окончила Ленинградское отделение Всесоюзного заочного юридического института и продолжила работать на Севере в правоохранительных органах. Нина Ивановна с удовольствием поделилась воспоминаниями о жизни и службе в тяжелых условиях военного времени, дала напутствие молодым специалистам, подчеркнув, что опыт работы следователем неоценим, а следствие в целом - кузница кадров для юридической сферы. За добросовестное исполнение служебных обязанностей и в ознаменование 300-летия именного Указа от 25 июля 1713 г. Императора Всероссийского Петра I Великого об основании следственной канцелярии М.И. Волконского Нина Ивановна Плешанова награждена памятной медалью Следственного комитета Российской Федерации «300 лет первой следственной канцелярии».

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521869>